

**Z á p i s ě. 6/2025**  
**z 6. zasedání vedení sekce OB, které se konalo dne 23. 3. 2025 on-line**

Přítomni: Petr Klimpl, Radim Hošek, Jan Netuka, Roman Zbranek, Libor Slezák, Štěpán Dlabaja  
Jednání řídil předseda sekce OB P. Klimpl

Program:

1. Aktuální informace
2. Vyhodnocení 2. kola výběrového řízení na pořadatele závodů sekce OB v roce 2026
3. Vnitřní předpisy sekce
4. Příprava na společné jednání vedení sekce OB a VV ČSOS
5. Různé

1/6 Aktuální informace

- VV ČSOS rozhodl, že Valná hromada ČSOS proběhne 6. prosince 2025 v Praze (vyhlášení Ankety, semináře rozhodčích a trenérů i O-gala proběhnou v sobotu 22. 11. v Hradci Králové)

*Vedení sekce:*

a) *schvaluje termín Shromáždění sekce OB na 6. 12. 2025 v Praze-*

2/6 Vyhodnocení 2. kola výběrového řízení na pořadatele závodů sekce OB v roce 2026

Předseda soutěžní komise Petr Klimpl informoval o vyhodnocení 2. kola výběrového řízení na pořadatele závodů soutěží sekce OB v roce 2026 tak, jak ho provedla soutěžní komise.

30. 5.	Žebříček B-Morava	TRI
31. 5.	Žebříček B-Morava	TRI
20. 6.	Žebříček B-Morava	LCE
21. 6.	Žebříček B-Morava	LCE
5. 9.	Žebříček B-Čechy	FSP
6. 9.	Žebříček B-Čechy	FSP

Na jaře 2026 zůstaly neobsazené dva dvojzávodů ŽB-Čechy, bude vypsáno 3. kolo výběrového řízení.

*Vedení sekce:*

a) *schvaluje výsledky 2. kola výběrového řízení na pořadatele závodů soutěží sekce OB v roce 2026;*

b) *schvaluje vypsání 3. kola výběrového řízení na pořadatele závodů sekce OB v roce 2026.*

3/6 Vnitřní předpisy sekce

Předseda organizační a metodické komise Radim Hošek předložil návrh novelizace vnitřního předpis sekce Systém činnosti komisí sekce orientačního běhu ČSOS. Současně byl diskutován další vnitřní předpis sekce Pravidla činnosti sekce OB, který není třeba novelizovat.

*Vedení sekce OB:*

a) *Schvaluje vnitřní předpis sekce Systém činnosti komisí sekce orientačního běhu ČSOS a ukládá ho předložit k projednání Shromáždění sekce OB v prosinci 2025.*

4/6 Příprava na společné jednání vedení sekce OB a VV ČSOS

Ve středu 9. dubna 2025 proběhne společné jednání vedení sekce OB a VV ČSOS. Na programu budou body: závody sekce OB 2026+ - financování, předvídatelnost atd.; rozvoj méně rozvinutých regionů; strategie komunikace; dále pak mezinárodní věci; spolupráce s radami ČSOS a práce s mládeží. K jednotlivým bodům proběhla diskuze, ke které se vedení sekce vrátí dalším jednání 30. 3. 2025.

5/6 Různé

- Vedení sekce nesouhlasí s výjimkou dodatečného hostování pro závodníka Ondřej Kmínka (DOK) do BOR.
- Radim Hošek podal informace z jednáním organizační a metodické komise, která poukázala na problémy, které způsobuje pořadatelům nevydání "reklamního" Manuálu pro letošní rok.
- Radim Hošek upozornil, že organizační a metodické komise konstatovala, že konstatovala, že se nepodařilo komunikačně předat informaci o změně směrných časů mládeže tak, aby se propsala i do změny oblastních soutěžních řádů; je třeba upozornit oblasti, aby při přípravě soutěžních řádů na další období respektovaly úpravu směrných časů.

*Zapsal: Petr Klimpl, předseda sekce OB*  
*Pardubice 23. 3. 2025*

*Další jednání vedení sekce se uskuteční dne 30. 3. 2025 on-line*